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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Tijdelijke werkloosheid door COVID-19  -  Tegemoetkoming in de water- en 
energiefactuur

De Vlaamse overheid gaf naar aanleiding van de coronacrisis en bijbehorende 
maatregelen een eenmalige vergoeding (één maand) voor de water- en energiefactuur. 
De vergoeding gold voor elke werknemer die minstens één dag tijdelijk werkloos was in 
de periode van 20 maart tot en met 17 juli 2020. De tegemoetkoming in de water- en 
energiefactuur bedroeg 202,68 euro en werd automatisch uitgekeerd.

Uit het antwoord op schriftelijke vraag nr. 1096 van 9 juni 2021 van collega Bart Claes 
bleek dat er in juni 2021 835.040 personen bekend waren die in aanmerking kwamen 
voor de vergoeding. Volgens de minister kon het aantal “nog licht oplopen ten gevolge 
van dossiers die de Vlaamse overheid vandaag nog niet hebben bereikt”. Het zou echter 
maximaal over enkele tientallen dossiers gaan. Alle personen die recht hebben op de 
vergoeding en waarvoor een geldig rekeningnummer bekend was, werden uitbetaald.

1. In hoeveel gevallen werd de premie meer dan 1 keer uitbetaald per adres?

2. De minister meldde in juni dat er 2960 personen de vergoeding nog niet hadden 
ontvangen omdat de Vlaamse overheid voor deze personen niet over een geldig 
rekeningnummer beschikte. 

Aan hoeveel van deze personen kon uiteindelijk toch nog een premie worden 
uitgekeerd?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 610 van 15 maart 2022
van YVES BUYSSE

1. Op basis van de adresgegevens van de rechthebbenden die via KSZ werden ontvangen 
zijn er 118 144 adressen waar er voor meer dan 1 rijksregisternummer een 
betalingspoging is gebeurd.

Dit moet met de nodige voorzichtigheid worden geïnterpreteerd:
- er zijn adressen die verwijzen naar collectieve woonvoorzieningen zoals een 

zorgtehuis, naar een camping, of een locatie in beheer van een sportorganisatie.
- Door onvolledigheden, bv. ontbrekende busnummers is het niet altijd mogelijk een 

exacte match te maken
- De via KSZ verkregen data is niet 100% actueel (verhuis in de loop van de 

uitbetaling of onvolledig). Zo waren er bv ook personen waar via de KSZ geen adres 
voor doorgegeven werd, deze werden niet meegenomen in de beschouwing.

2. Van de 2960 zijn er een 1290 personen nog niet uitbetaald wegens het ontbreken van 
een geldig rekeningnummer. Alle personen met een ontbrekend rekeningnummer zijn 
begin 2022 nogmaals per brief (derde maal) aangeschreven met de vraag om uiterlijk 
begin maart een rekeningnummer door te geven.  


